

我市今年继续调整退休人员基本养老金 新增部分7月底前发放到位 惠及全市126万退休人员

早报7月5日讯 按照国家、省统一部署,2024年,我市继续调整退休人员基本养老金。近日,省人力资源社会保障厅、省财政厅印发《关于2024年调整退休人员基本养老金的通知》(鲁人社发〔2024〕4号),从2024年1月1日起,为2023年12月31日前企业和机关事业单位已按规定办理退

休(职)手续并按月领取基本养老金的退休人员调整基本养老金。

在具体调整办法上,按国家、省要求,采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜“三结合”的办法,企业和机关事业单位退休人员调整办法保持统一。

其中:定额调整,主要体现社会公

平,每人每月增加32.6元养老金。挂钩调整,主要体现“长缴多得”“多缴多得”的激励机制,具体分两部分计算增加养老金:第一部分,按本人2023年底基本养老金的一定比例挂钩调整;第二部分,与缴费年限(工作年限)挂钩,阶梯式提高挂钩调整数额。适当倾斜,主要是适当提高高龄退休人员的调整水平,对达

到70岁以上的高龄退休人员,在定额调整和挂钩调整的基础上,再多增加一定数额的养老金。

此次调整养老金将惠及我市126万退休人员,目前相关工作正在有序进行,新增加的养老金将于7月底前发放到位。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

用彩绘让地面“说话”

浮山森林公园崂山片区地面彩绘升级焕新

早报7月5日讯 “当地面成为艺术品,city walk也变成了一种享受。”近日,浮山森林公园崂山片区对园区内的多处景点进行了全面升级,通过色彩斑斓的地面彩绘为浮山增添了一道亮丽的风景线,给市民游客带来独特的视觉冲击力,更是吸引不少市民游客前来打卡。

此次地面彩绘共覆盖莲花湖、百合湾、童趣园、望石台、海云台以及百草园绿道六大区域,每处彩绘均根据各自独特的地理风貌和文化特色量身打造,既展现了自然之美,又融入了文化内涵。在莲花湖区域,彩绘以盛开的莲花为主题,栩栩如生,仿佛将游客带入了一个清新脱俗的莲花世界;百合湾则以优雅的百合为灵感,色彩斑斓,展现了自

然之美;童趣园则充满了童趣元素,为孩子们打造了一个梦幻般的游乐天地;望石台和海云台则分别利用登高望远的视野和临海听涛的景致,巧妙地将自然景观融入彩绘之中,令人心旷神怡;百草园以其独特的地理位置为特色,绘制了充满生机的绿色画卷,展现了城市与自然和谐共生的美好愿景。

下一步,崂山区浮山保护管理分中心将秉持“以人为本、服务至上”的理念,进一步深化管理服务再升级,不断推出更多创新性、人性化举措,努力将浮山森林公园打造成为市民和游客休闲娱乐的理想胜地。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 徐世晨)



色彩斑斓的地面彩绘。崂山区城市管理局供图

超炫光影盛宴来袭

海洋光影狂欢节7月12日在西海岸开启魔幻之旅

早报7月5日讯 随着暑期的到来,滨海度假旅游成为很多游客的首选。作为中国北方一站式滨海休闲度假旅游目的地代表,青岛红树林度假世界即将在7月12日—8月18日期间为游客打造“深海有光·魔力觉醒”为主题第六届海洋光影狂欢节。

此次活动以裸眼3D全息光影魔法大秀、夜游剧场、网红光影小镇、无人机天幕秀、光影音乐节等多种演出形式构成,打造度假区全天候的实景沉浸式游玩体验,结合独立IP、光影、科技、魔法、童话、音乐、舞蹈等元素,使得整个活动更具观赏性和参与性,为暑期游客带来一场酣畅淋漓的视听盛宴。

本次光影狂欢节创新地将光影秀与NPC实景演艺相结合,利用科技、魔法、童话等元素,在6000平方米的红树林小镇广场为游客们呈现了一场原创神奇的魔幻盛宴,以一场震撼感官的光影大秀作为开篇,游客们仿佛踏入了一个亦梦亦真的魔法世界。在这片光与影交织的奇幻天地中,一段关于友谊、勇敢和爱的故事缓缓展开。观众不仅可以通过光影秀感受故事的紧张刺激,还

可以通过NPC实景演艺与角色们进行互动。

从白天到夜幕,整个青岛红树林度假世界进入了一个魔法世界,打造全天候欢乐世界,魔法NPC将深度体现在度假区各业态,提升游客产品和度假体验感。爱丽丝、三月兔、疯帽子、红心女王、柴郡猫、阿拉丁神灯、奥兹女巫、稻草人、美人鱼等小镇居民会不定时在度假区与游客互动,小魔术表演、互动情景演绎、互动变脸、欢乐大巡游等为游客带来一场难忘的魔法之旅。

最令人震撼的莫过于由数百架无人机组成的空中表演。它们腾空而起,以天为幕,以海为景,在空中不断变换队形和色彩,绘制出一幅幅令人叹为观止的图案,为游客们带来炫酷百变的视觉盛宴。

暑假期间,红树林小镇广场还将上演一场融合了光影大秀、乐队狂欢和地道美食的夏日盛宴。随着夕阳的缓缓下沉,悠扬的旋律在广场上空飘荡,与小镇广场上举办的啤酒美食节相互映衬,营造出一种别样的浪漫氛围。啤酒、烧烤、小龙虾、海鲜大咖、烤肉、东南亚美食等夏日美食一应俱全,让人们在享受美食的同时,也能感受到夏日的热情与活



青岛红树林度假世界即将上演的无人机天幕秀。西海岸新区供图

力。同时,海边演艺亭前空地将被打造成别具一格的海风光影Bar,每晚都有乐队在此演出,为游客们带来一场场精彩的视听盛宴。

此外,游客们还可以在度假区内珊瑚度假酒店、椰林会展酒店、红树林魔法亲子酒店枕海而眠;在泰餐吧、百花深处老北京胡同菜、和欣阁料理集合店、莱贡普鲁法餐吧等特色餐吧享异域风情美

食;在RED Coffee或H-LOUNG感受惬意的慢生活方式;或是在4000平方米的探险王国享受亲子时光;在1+X红树林影城A区感受到科技与潮流,在1+X红树林影城B区中国巨幕厅进入电影的世界;或是来海边草地星空露营,感受大自然的魅力,享受惬意的露营美好生活方式。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)